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Posudek na diplomovou práci 
 

Bc. Petry Ross 
 
zpracovanou v zimním semestru akademického roku 2015/16 
 
 
 
Diplomantka zpracovala návrh na téma  
 

„London Public Library“ 
 
 
 
K zadání diplomové práce a povaze úkolu 
 
Předmětem diplomové práce byl návrh soudobé veřejné knihovny na londýnském South 
Banku u Tower Bridge v blízkosti radnice od Normana Fostera. Úkol vycházel 
z formulace již uzavřené studentské soutěže s tím, že diplomantce umožňoval odchylky 
od soutěžního zadání. 
 
 
K průběhu práce 
 
Diplomantka pracovala na projektu samostatně a odevzdala práci ve stanoveném 
termínu. Součástí návrhu bylo i získání potřebných doplňujících informací. Studentka 
pracovala po celou dobu soustavně a intenzivně. 
 
 
Komentář k řešení 
 
Počínaje zevrubnou analýzou úkolu a místa, jeho historie, vztahů k Londýnu, klimatickým 
souvislostem, přes rozbor typologických schémat nových knihoven v současnosti až po 
objasnění logiky řešení a volumetrického konceptu a představení jeho vývojových fází je 
úvodní partie práce úplná a instruktivní. 
 
Řešené místo je v současnosti využíváno jako veřejný park. Zachování této funkce je 
žádoucí i po výstavbě nové knihovny. Autorčin urbanistický koncept je proto založen na 
principu postupného objevování se či mizení rozsáhlého objemu budovy, skrytého pod 
stoupajícím parkem, jakoby odloupnutým ze svého původního místa. Architektonické 
řešení tento princip v exteriéru podporuje velkorysým způsobem pomocí rozsáhlého užití 
prosklených obvodových stěn a intenzivního tvarování střešní zahrady. Interiér budovy je 
pak tvořen stavební krajinou průchozího parteru a spojitého prostoru knihovny ve dvou 
podzemních úrovních. Celek je prosvětlen ze stran a světlo proniká do dolních etáží 
rozsáhlými vnitřními otvory ve stropech. I přes zjevný optimismus některých vizualizací by 
míra denního osvětlení v dolních partiích budovy byla pravděpodobně přijatelná. 
Nabízená míra velkorysosti řešení odpovídá jak účelu, tak umístění navrhované 
knihovny. 
 
Práci celkově hodnotím jako suverénní výkon, který nejenže nepostrádá žádné nezbytné 
náležitosti, ale v některých ohledech sahá i nad rámec očekávatelného rozsahu 
diplomové práce. 
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Obsah a rozsah odevzdaného elaborátu 
 
Některé části práce jsou prezentovány v češtině, jiné v angličtině. Ačkoliv jsou oba jazyky 
na této škole běžně srozumitelné, bylo by asi lepší předložit zvlášť českou a anglickou 
jazykovou mutaci práce. 
 
Výborně zpracovaná výkresová dokumentace jinak poskytuje všechny potřebné 
informace a umožňuje snadno a úplně pochopit navrhované řešení. Průvodní a technická 
zpráva je zpracována přehledně a v potřebném rozsahu. 
 
Hodnocení 
 
Jednoznačně přesvědčivý výkon Petry Ross neponechává místo pochybám o její 
odborné zralosti. Přijímám proto předloženou práci s potěšením k obhajobě a navrhuji její 
klasifikaci známkou 
 
A - výborně 
 
V Liberci 29. 1. 2016 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

prof.ing.arch.akad.arch. Jiří Suchomel 
 

vedoucí diplomové práce 


